

## 寿阳县县级机关幼儿园党支部

## 主题教育大开展 亮诺践诺献爱心

近日,寿阳县县级机关幼儿园党支部开展“主题教育大开展 亮诺践诺献爱心”主题党日活动。

寿阳县教育局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育培训部署会召开后,该园党支部迅速召开主题教育培训部署会,该园党支部书记郭瑞卿第一时间传达了上级有关主题教育会议精神,切实把主题教育组织好、落实好,确保第二批主题教育高效开局起步。

党的二十大高瞻远瞩、擘画未来,在政治上、理论上、实践上取得一系列重大成果。郭瑞卿带领党员学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,把党的二十大精神铭之于心,践之于行,切实增强奋进新征程的使命担当。

通过学习,进一步深刻领会习近平新时

代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,结合身边的案例提出,要切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。

青年党员胡利琴、朱雪芳谈感想,武晓霞作警示教育。大家一致表示,将以此次学习教育为契机,以习近平总书记重要讲话为领航定向,以学好思想为先导,立足本职,脚踏实地,扎实工作,学有所思、思有所悟、悟有所行,以昂扬的姿态谱写祖国发展的新篇章!

党员教师们结合工作实际各自写出符合实际的承诺书,利用党员示范岗牌亮在办公桌上,时刻警醒、鞭策自己;他们积极履职尽责,在幼儿园门前将车辆有序摆放,在公园、小区捡拾清扫烟头纸屑,在小区铲除卫生死角,捐赠旧衣物等,用实际行动来作表率、践初心,办好事、办实事。

根据政府办《关于开展2023年腾讯“99公益日”助残活动的通知》要求,该园在坚持自愿的前提下,组织全员教职工、党员们进行了线上募捐活动,纷纷献出自己的一点爱心。

9月27日,该园党员教师和大班幼儿赴寿阳县国防教育基地开展了“国防教育润童心,铸牢蒙童强国梦”的爱国主义教育活动,分批进行参观学习,了解国防知识,感受家国情怀。

此次主题党日活动进一步增强了党员教师们的党性修养,筑牢了思想根基,不断学思想、强党性、重实践、建新功。全体党员纷纷表示将坚定守初心,自觉担使命,在工作岗位上奋勇争先,齐心协力为机幼发展添薪助火,更好地为幼儿、为社会服务。

(本报记者 黄晶 张丹丹)

## 太原杏花岭区东华门小学四一中队沉浸式体验月饼制作过程

近日,太原市杏花岭区东华门小学四一中队组织开展中秋节打月饼活动。活动开始,老师向学生们介绍了中秋节的由来和传统习俗,让学生们了解中秋节的重要意义和内涵。接着,老师向学生们展示了打月饼的制作过程,并详细讲解了每个步骤的注意事项。

随后,学生们分成小组,每个小组配备了所需的工具和材料,开始动手制作月饼。在制作的过程中,学生们学会了揉面、擀皮、包馅等技巧,他们的动手能力和创造力得到了锻炼和提升。包饼皮的时候,学生们发挥了自己的想象力,制作出了各种形状独特的月饼。

活动结束后,学生们收获了对中秋节传统文化的更深入的了解,体验到了劳动的快乐和成就感,同时也增强了团队合作和创造力。

通过中秋节打月饼的活动,学生们不仅在感受传统文化的同时,还体会到了劳动的快乐和意义。他们通过动手制作月饼,锻炼了自己的动手能力和创造力,同时也培养了团队合作意识。此次活动不仅增进了学生对中秋节文化的理解,还让他们亲身参与其中,感受到了传统文化的魅力和价值。这样的活动不仅丰富了学生的生活,也让他们更好地传承和发扬中华优秀传统文化。

(本报记者 郝艳 通讯员 高冬玲)

金秋硕果迎华诞,万里江山披锦绣。近日,太原市万柏林区公园路万科紫郡小学开展了以“诗情画意迎国庆 红色精神润童心”为主题的跨学科项目化学习,旨在深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深化立德树人根本任务,植根中华优秀传统文化,培养担当民族复兴大任的新时代好少年,增强学生文化自信和爱国情感。

书言志,画寄情。学生们在美术课上绘制了一幅幅色彩绚丽、构思精巧的作品,表达了他们对党和祖国的浓浓爱意和深深祝福。将爱国之情外化于行,内化于心,激励他们敢于担当、积极进取,做新时代的好少年。

课间展演的舞台上,紫郡学子唱出感恩奋进的心声,抒发对党、对祖国的无限热爱,唱响奋进伟大新时代、新征程的主旋律。

红旗如画,展现的是祖国的光辉历程,岁月如诗,颂扬的是中华儿女世代的丰功伟绩。道德与法治课上,队员们诵读爱国诗歌。那抑扬顿挫的声音诉说着他们的心声:“我们一定要努力学习,奋发向上,以优异的成绩为祖国争光,为祖国添彩!”

在祖国生日来临之际,队员们通过各种形式,将自己和五星红旗定格在一起,一张张独具特色的合影蕴含着无限的热忱,表达了对伟大祖国的美好祝愿。

近日,太原市小店区黄陵街道大吴小学组织各班学生举办“奋进新征程,歌颂新伟业”迎中秋、庆国庆歌咏比赛。每个参赛班级都在赛前进行了充足的准备。

## 太原市小店区黄陵街道大吴小学举办迎中秋、庆国庆歌咏比赛

在此次歌咏比赛中,学生们抒发了对祖国74华诞的美好祝福,展现学生们蓬勃向上、团结奋进的精神面貌。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”这是一首永不过时的歌,当每一位炎黄子孙积极歌唱时,都会被其中的胜利豪情爱国之情所深深感染。通过传唱红色经典,不仅丰富了校园文化生活,熏陶了学生们的艺术情操,展示了学生积极向上的精神风貌,增强了学生的爱国主义情感,更加坚定了学生们努力学习、报效祖国的理想信念。

此次比赛之所以能圆满结束,是学校领导关心指导的结果,是全体师生齐心协力的结果。训练、比赛的过程是师生交流的过程、学习的过程、展示的过程。

(本报记者 张丽)

## 太原市万柏林区公园路万科紫郡小学诗情画意迎国庆 红色精神润童心



涵养爱国之情,砥砺强国之志,实践报国之行。此次项目化课程学习活动增强了全体学生的爱国情感。作为新时代的少年儿童,

紫郡学子必将奋发向上,以我向上少年之志,祝福伟大的祖国繁荣富强!

(本报记者 黄晶 通讯员 曹晓媛)

## 太原市杏花岭区北大街小学

## 唱响经典红歌 颂扬祖国山河

近日,太原市杏花岭区北大街小学举办了以“红歌赞祖国,强国复兴有我”为主题的歌咏比赛,庆祝新中国74周年华诞,培养担当民族复兴大任的时代新人和青少年的爱国主义情怀。

此次活动由二至六年级学生参加。各班着装统一,精神饱满,展示出了良好的集体荣誉感和向上的精神风貌。比赛分两天进行,整个校园歌声飞扬,生机勃勃,队员们用经典的革命歌曲唱出了北大街小学学子感恩奋进的心声,唱出了对党和祖国的无限热爱。

昨天华夏儿女用血泪谱写爱国诗篇,今天少年用歌声唤起民族自豪感,二年级学生演唱时激情澎湃;中国少年,肩负着未来的希望,他们朝气蓬勃,勇往直前,不怕困难,不惧挑战。三年级的学生用歌声抒发了对祖国的热爱和争当新时代好队员的决心;四年级的学生用慷慨激昂的歌声表达着:国旗升在朝霞里,红星亮在眼睛里,歌儿唱在欢乐里,我们长在幸福里;“我们有一种不解的情怀,叫中国结。对母亲,我们深藏着一颗眷恋

之心,叫中国心。”五年级的学生用优美的舞姿,嘹亮的歌声诉说着对祖国深深的爱;有个国家,她很伟大,这里山美水美,风景像幅画,这里的人都把幸福脸上挂,梦想在心里发芽——她的名字叫中国!六年级的表演精彩十足。

《义勇军进行曲》《中国少年先锋队队歌》以及北大街小学校歌《快乐童年》等歌曲响彻在校园上空……学生们唱出了新时代少先队员的理想,唱出了对共产党的崇拜,唱出了对祖国的热爱,唱出了对学校的祝福。

两场的评委老师们,本着认真负责的态度为每个班级打分。随着获奖班级领取奖状证书,此次歌咏比赛圆满落幕。

北大街小学通过此次主题教育活动,继续引导青少年学党史、感党恩、听党话、跟党走,珍惜来之不易的幸福生活,勤奋学习,坚定理想信念,磨炼坚强意志,锻炼强健体魄,做新时代的好少年,为实现中华民族伟大复兴的梦想而不懈努力!

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 荣誉)

## 太原市万柏林区泰华实验小学开展系列活动庆祝中秋国庆双节

近日,太原市万柏林区泰华实验小学组织开展“我邀明月颂祖国”双节庆祝系列活动。伴随着暖场视频,“我邀明月颂祖国”双节诗会正式开始。古时,一轮明月,激起了人们对星河云天的遐想。当“星河满船”不再因酒醉,当“相期邈云汉”不再是想像,当“手可摘星辰”不再是夸张……古人留下那么多关于飞天的向往,如今终于圆梦!浩瀚又神秘的宇宙仿佛有一种魔力,从古至今吸引着中国人去探索、去追寻。学生们身着传统服饰,吟诵关于中秋佳节的名著诗篇,展示了泰华学子深厚的文化功底。

关于中秋节的来历,有很多不同版本的传说。然而,每一个故事都是我国古代劳动人民智慧的结晶,都寄托着他们美好的期盼。中秋节的习俗多种多样,学生们通过观看节目和游戏体验了解了中秋佳节的传统习俗。

中秋自古就有“嫦娥奔月、吴刚伐桂”等民间传说,这既承载着中华儿女祝福祖国繁荣昌盛、事业欣欣向荣的美好期待,也传递出中华民族矢志不渝实现“航天梦”“强国梦”的千年夙愿。奋进新时代,我国坚持科技自立自强,航空航天事业蓬勃发展,航天强国梦照进现实生活。最后,学生们一起高唱《我和我的祖国》,用歌声去赞美可爱的祖国!

在双节书画展中,绘画小达人们用七彩画笔描绘的自己对祖国热烈的情感,描绘出了他们心中的梦想,将浓浓的节日情怀落于笔尖,绘出祖国盛世、月圆佳节。小小书法家们用毛笔挥洒满腔豪情,用热忱同心共筑中国梦。

月圆中秋,人圆月下。欢度佳节之际,少不了应景的时令美食。孩子们围坐在一起分享属于中秋的“舌尖上的美食”,体验传统美食的快乐,感受传统节日的喜庆气氛。

少年强则国强,少年智则国智。相信每一位泰华学子都把自己的成长融入祖国的发展,做敢于有梦、勤于追梦、勇于圆梦的新时代好少年。祝福我们的祖国,以更加矫健有力的姿态,屹立世界舞台。

(本报记者 黄晶 通讯员 贾小娟 李志蓉 齐艺 王珍 汤雅如)